
В Краснокаменском районе в короткие сроки раскрыто убийство.

Краснокаменским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Забайкальскому краю расследуется уголовное дело по факту убийства 33-летнего местного жителя. Его тело с ножевыми ранениями шеи было обнаружено 27 июля 2010 года в подъезде дома № 9 по ул. Красноармейская п. Забайкальск.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать лицо, причастное к совершению указанного преступления. Им оказался молодой человек, житель поселка Забайкальск.

Подозреваемый дал признательные показания. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763304>